SALINAN
KEPUTUSAN MENTERI NEGARA LINGKUNGAN HIDUP

NOMOR  115  TAHUN 2009
TENTANG

PENUNJUKAN LEMBAGA SERTIFIKASI KOMPETENSI UNTUK PELAKSANAAN UJI KOMPETENSI DAN SERTIFIKASI KOMPETENSI PENYUSUN DOKUMEN ANALISIS MENGENAI DAMPAK LINGKUNGAN HIDUP
MENTERI NEGARA LINGKUNGAN HIDUP,
Menimbang
: 
a.
bahwa dalam rangka pelaksanaan Pasal 7 Peraturan Menteri Negara Lingkungan Hidup Nomor 11 Tahun 2008 tentang Persyaratan Kompetensi Dalam Penyusunan Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup dan Persyaratan Lembaga Pelatihan Kompetensi Penyusun Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan  Hidup perlu ditunjuk lembaga sertifikasi kompetensi;
b. bahwa lembaga sertifikasi profesi INTAKINDO dinilai telah memenuhi persyaratan untuk ditunjuk dan ditetapkan sebagai lembaga sertifikasi kompetensi untuk pelaksanaan uji kompetensi dan sertifikasi kompetensi penyusun dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup (AMDAL) melalui proses seleksi calon lembaga sertifikasi AMDAL serta masukan dari pemangku kepentingan;
c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Menteri Negara Lingkungan Hidup tentang Penunjukan Lembaga Sertifikasi Kompetensi untuk Pelaksanaan uji Kompetensi dan Sertifikasi Kompetensi Penyusun Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup;
  Mengingat
: 
1.
Undang-Undang Nomor 23 Tahun 1997 tentang Pengelolaan Lingkungan Hidup (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1997 Nomor 68,  Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3699); 
2. Peraturan Presiden Nomor 9 Tahun 2005 tentang Kedudukan, Tugas, Fungsi, Susunan Organisasi dan Tata Kerja Kementerian Negara Republik Indonesia, sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Presiden Nomor 94 Tahun 2006;
3. Peraturan Menteri Negara Lingkungan Hidup Nomor 06 Tahun 2006 tentang Pedoman Umum Standarisasi Kompetensi Personil dan Lembaga Jasa Lingkungan;

4. Peraturan Menteri Negara Lingkungan Hidup Nomor 11 Tahun 2008 tentang Persyaratan Kompetensi Dalam Penyusunan Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup dan Persyaratan Lembaga Pelatihan Kompetensi Penyusun Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup;
MEMUTUSKAN:
Menetapkan
:


PERTAMA
:
Menunjuk Ikatan Nasional Tenaga Ahli Konsultan Indonesia (INTAKINDO) yang dibentuk berdasarkan akta pendirian Nomor 01 Tanggal 09 Agustus 2006 dan berkedudukan di Jl. Danau Maninjau No. 34 Bendungan Hilir, Jakarta Pusat sebagai Lembaga Sertifikasi Kompetensi (LSK) untuk pelaksana uji kompetensi dan sertifikasi kompetensi penyusun dokumen AMDAL.


KEDUA
:
LSK sebagaimana dimaksud pada diktum PERTAMA bertugas :

a. menyiapkan penguji/penilai; 
b. menyelenggarakan uji kompetensi;

c. melakukan penilaian terhadap hasil uji kompetensi;
d. menyediakan layanan informasi publik tentang pelaksanaan uji kompetensi dan sertifikasi kompetensi, termasuk basis data penyusun dokumen AMDAL yang telah memiliki sertifikat kompetensi;
e. melakukan pengawasan terhadap penyusun dokumen AMDAL yang telah memiliki sertifikat kompetensi;
f. melakukan penanganan pengaduan; dan 
g. melakukan evaluasi internal terhadap pelaksanaan uji kompetensi dan sertifikasi kompetensi. 

KETIGA
:
Dalam melaksanakan tugas sebagaimana dimaksud pada diktum KEDUA, LSK berwenang:

a. menetapkan materi uji kompetensi;

b. menetapkan biaya uji kompetensi dengan persetujuan Menteri Negara Lingkungan Hidup;

c. menetapkan sistem penilaian terhadap hasil uji kompetensi dengan persetujuan Menteri Negara Lingkungan Hidup;

d. menetapkan persyaratan kelayakan bagi tempat uji kompetensi;
e. menetapkan tempat uji kompetensi; 

f. menerbitkan sertifikat kompetensi penyusun dokumen AMDAL;

g. menetapkan sistem pengawasan terhadap penyusun dokumen AMDAL pemegang sertifikat kompetensi; 

h. menetapkan ketentuan tentang kondisi ketidakberlanjutan berlakunya sertifikat kompetensi; dan
i. membekukan dan mencabut sertifikat kompetensi.
KEEMPAT
:
Tugas dan wewenang sebagaimana dimaksud pada diktum KEDUA dan diktum KETIGA dilaksanakan berdasarkan Peraturan Menteri Negara Lingkungan Hidup Nomor 11 Tahun 2008 tentang Persyaratan Kompetensi Dalam Penyusunan Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup dan Persyaratan Lembaga Pelatihan Kompetensi Penyusun Dokumen Analisis Mengenai Dampak Lingkungan Hidup. 
KELIMA
:
LSK wajib menjamin bahwa uji dan sertifikasi kompetensi dilaksanakan secara transparan, objektif, taat aturan, dan menjamin validitas sertifikat kompetensi yang diterbitkan. 
KEENAM
:
LSK wajib menyampaikan laporan pelaksanaan tugas dan wewenang sebagaimana dimaksud pada diktum KEDUA dan diktum KETIGA secara berkala 1 (satu) kali dalam 6 (enam) bulan kepada Menteri Negara Lingkungan Hidup melalui Deputi yang bertanggung jawab di bidang standardisasi.

KETUJUH
: 
Dalam hal LSK tidak melaksanakan ketentuan sebagaimana dimaksud dalam diktum KEDUA, diktum KEEMPAT, diktum KELIMA, dan/atau diktum KEENAM, Menteri Negara Lingkungan Hidup dapat membekukan atau membatalkan penunjukan lembaga sertifikasi kompetensi untuk pelaksanaan uji kompetensi dan sertifikasi kompetensi penyusun dokumen AMDAL. 

KEDELAPAN
:
Keputusan Menteri ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan dan berakhir sampai dengan tanggal 31 Desember 2011.
Ditetapkan di Jakarta

pada tanggal : 23 Maret 2009
MENTERI NEGARA 
LINGKUNGAN HIDUP,

ttd
RACHMAT WITOELAR
Salinan sesuai dengan aslinya




Deputi MENLH Bidang

Penaatan Lingkungan,


ttd

Ilyas Asaad.
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